11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2012 18:01:34

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.05.2012 08:52:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/263851/answer/263943




Bcé mpaBuiIbHO, KPOMe TOT0, UTO CHadasa [AeslaioT O0IIKii aHaIu3 MOYH U IIPHU MOBBIIIIEHHBIX
JIEWKOIMTAaX B 001IeM a.M., T0-HeuunmopeHKo HUKTO He [ejaerT.



